Bsc algebra és szamelmélet normal gyakorlat
Elsd zarthelyi (2023. oktober 20.)

Mindegyik feladatban indoklas sziikséges (a szamolas részletei), a puszta eredményért nem
jar pont. A feladatok 6 pontosak. A dolgozatban 12 pontot el kell érni az elégségeshez, ha
ez megvan, akkor a ZH jegye az Osszpontszam hatoda. Hasznélni semmilyen segédeszkozt
nem szabad, kalkulatort, mobiltelefont sem. Minden feladat j oldalon kezdddjon. A név
és a NEPTUN-k6d minden lapon szerepeljen.

1. Adjuk meg a 19x + 35y = 149 egyenlet Osszes megoldasat, majd azokat, ahol x és y is
pozitiv egész (3 pont). Szamitsuk ki 1612356789123 ogzt45i maradékat 36-tal osztva (3 pont).

2. Szamitsuk ki (trigonometrikus alakban) és abrazoljuk a —32 komplex szam Gsszes 6todik
gyokét (2 pont). Abrazoljuk azoknak a z komplex szaimoknak a halmazat a sikon, melyekre
|24+ 1] < |z —1—1| (4 pont).

3. Ha a és b relativ primek, akkor mik 7a + 5b és Ha + 3b legnagyobb kozds osztojanak
lehetséges (pozitiv) értékei? Mindegyikhez adjunk is meg egy-egy konkrét a és b egész szamot,
ami megvalositja (3 pont). Mely n > 0 egészekre lesz (n” —n + 5)% + 6 primszam? (3 pont).
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4. Adjuk meg Gauss-eliminaciéval az (2 1) (u v) = (u v) (1 2) linearis egyenlet-

rendszer altalanos megoldasat. Jelezziik is, melyek a szabad valtozok.

5. Hatarozzuk meg 92* + 1523 + 1622 + 7z + 1 raciondlis, majd az dsszes komplex gyokeit
is, és ezek multiplicitésat.

6. Oldjuk meg az x2 + Sy + 6y> = 3 diofantikus egyenletet.



